



**Заседание клуба «Собеседник»**

26 февраля в Юрьянской центральной районной библиотеке им. С.И.Сычугова прошло очередное заседание в клубе «Собеседник», которое было посвящено замечательному представителю русской культуры и литературы Ивану Андреевичу Крылову.

Всем хорошо знакомы такие герои басен И.А.Крылова как Лиса, Ворона, Стрекоза, Волк, Муравей и др. Многие строки басен И.А.Крылова вошли в обычную нашу речь как народные пословицы и поговорки и их с удовольствием продемонстрировали собеседники.

Н.В.Гоголь писал о баснях И.А.Крылова, что басни его – «книга мудрости самого народа». Было инсценировано одно из подлинно оригинальных произведений великого баснописца - басня «Разборчивая невеста».

Мало кто знает о том, что великий русский баснописец писал сатирические стихи и комедии. В театрализованном представлении актов из комедии «Урок дочкам» участники мероприятия увидели, какими были быт и нравы помещичьей усадьбы в конце 18 века.